

崇拜 Worship Service: 10am, 160 Paya Lebar Road, Orion@Paya Lebar #04-06, Singapore 409022

160, 巴耶利峇路,04-06, Orion @巴耶利峇路

主日学 Sunday School: 11.45am, 祷告会 Prayer Meeting: 8pm 星期三

牧师: 孙友强牧师 at 91160948 and jacksin710@gmail.com

长老 Elder Loke Tat Luen at tlloke822@gmail.com

在东方之珠的改革宗社群的证道事工

众所周知，东南亚有四小龙，即新加坡、韩国、台湾和香港。我们花了九天的时间，在最后的最后一个地方，按着上帝的旨意，在一所教会传讲上帝的话语。

在上帝主权的带领下，恩典福音教会于 1990 年在香港成立，由约瑟、迦勒和西门三位长老领导，成为一个拥有 700 万人口，超过 1000 平方公里，一个严苛和经济繁荣、充满活力的勤劳社区中发挥着的光和盐的作用，这片领土约有 6.7% 的基督徒。

1998 年，我们第一次在恩典堂讲道，2021 年疫情期间，他们邀请我们举办为期一天的虚拟研讨会，主题是“基督徒对大流行病的看法”。

去年年底，那里的主要领袖陈约瑟长老邀请我们亲自来举办一个关于圣经中男女观或 LGBT 观的研讨会，并在两次教会礼拜和祷告会上分享信息。

我们接受了邀请，并于 5 月 23 日至 6 月 2 日去到那里。研讨会得到了前来寻求主的人的热烈响应，还有一些人也参加了研讨会。其中包括一位荷兰改革宗牧师 Ben Tramper，他与他的儿子 Rick 同时在香港出差。我们对这个重要且相关的主题进行了深入的学习和研究，对于圣经中的男性和女性观点，基督徒应该如何以圣经为基础，以怜悯和信念来回应 LGBT 社群。这是当今教会的一个主要关注点，因为它提出了一个需要根据圣经做出回应的道德伦理问题。大家提出了很好的问题，问及我们如何

以实际的方式接触他们，在不同的处境下向他们伸出援手而不妥协，在职场上，教会中，即使可能来自我们自己的家庭成员。

研讨会结束后，我们在教会进行了两场的证道，由长老主持，上午的主题是敬畏上帝，下午的主题是四种属灵的面貌。长老和会员们对我们非常友善，提供良好的住宿和美味的饭菜以及精致的东方待客之道。

第二周，我们会合了4位来自中国的传道人（其中一位带着他的两个孩子一起来），并在教会与他们举行了一次特别的聚会。在我们分享申命记三十二章关于传道人神圣职责的话语后，他们汇报了他们的福音工作。迦勒长老和西蒙长老等5位 GREC 的领袖和成员皆有出席，与他们进行了热切的交流和关怀互动，并为他们代祷。

我们访问了中国神学院，并向行政同工赠送了两本由 SHBPC 出版的书籍供他们的图书馆使用。

我们还参观了澳门的一个保守派教会，并会见了传道人，他们带我们参观了教堂，向我们讲解了其在 1906 年的丰富历史。我们前往澳门的新教公墓，著名的英国苏格兰长老会传教士罗伯特·莫里森 (Robert Morrison) 与他的妻子玛丽亚和儿子以及他的岳父 Rev Samuel Dyers 一起安葬在那里。马礼逊是 1807 年第一批来华的伦敦传道会新教传教士之一，他将圣经翻译成中文，编写英汉词典，穿着中国人的服饰，吃中国人的食物，因为他融入中国人的社群，深受中国人的爱戴，中国人对他深深怀念。

我们还参观了诺亚方舟，这对孩子们来说是一个深具教育意义的学习时刻，我们探索并了解了诺亚方舟和饲养在其中的各种动物在大洪水期间被关在方舟中的微妙任务。

我们赞美并感谢上帝，在那里与来自香港和中国的弟兄们一起进行了安全而富有成果的事工。当我们的传道人在他们各自的家庭教会中忠心地侍奉主，请在祷告中托住我们的传道人，直到主来！

孙友强牧师及师母

权望堂笃信圣经长老会